

Неделя экологической безопасности

Проблема экологической безопасности волнует все человечество. Но в то же время человек вредит себе сам, загрязняя окружающий его мир. Как же воспитать в детях бережное отношение к природе? Учитывая возрастные особенности дошкольников, к которым относится впечатлительность и эмоциональная отзывчивость, мы учим детей состраданию, сопереживанию к больному деревцу, повредившее крылышко бабочке, к рыбкам, которые гибнут в загрязненном пруду.

В рамках недели экологической безопасности наши «эколята» вместе с родителями нарисовали красочные плакаты на тему «Береги природу!». Из группы «Карамельки» приняли участие Потапова Алина, Мальчихин Сережа, Кондакова Лида, Большакова Вика и Шемякин Илья.

Все ребята группы с интересом рассматривают плакаты.



